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WyłoŜono do wglądu dnia 06 czerwca 2012 
RGK.0002.5.2012 
 

Protokół  
z XXV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, która odbyła się dnia 31 maja 

2012 r., w Auli Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach, ul. Czysta 1 a. 
 

Sesja trwała od godziny 14:00 do 18:20 
Sesję prowadził: Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut  
Sekretarz obrad: Zbigniew Moroz 
Protokolant posiedzenia: Natalia Sadłowska 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

 
 

W sesji udział wzięli: 
 

1. Radni Gminy Białe Błota; 
2. Wójt Gminy: Katarzyna Kirstein-Piotrowska 
3. Zastępca Wójta: Jan Jaworski; 
4.   Radca Prawny: Edyta Ksobiak; 
5.   Skarbnik Gminy Białe Błota: Lucyna Krasulak; 
6.   Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota; 
7.   Kierownicy jednostek organizacyjnych i szkół z Gminy Białe Błota; 
8.   Sołtysi; 
9.   Zaproszeni goście; 
10. Mieszkańcy Gminy Białe Błota. 

 

Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie XXV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad XXIV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a) Komisja BudŜetu i Finansów; 
b) Komisja Rewizyjna; 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia, Opieki Społecznej i Sportu. 
7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
8. Informacja Wójta w zakresie: 

1)  Ochrony Środowiska: 
• Funkcjonowanie Referatu Ochrony Środowiska w roku bieŜącym, 
• Realizowane programy: 

- zbiórka azbestu; 
- dopłaty za wymianę ogrzewania; 
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- Przygotowania do przejęcia przez gminę obowiązku zorganizowania odbioru odpadów od 
mieszkańców. 

2) Planów zagospodarowania przestrzennego: 
• Procedury tworzenia planów zagospodarowania przestrzennego, 
• Plany zagospodarowania przestrzennego w poszczególnych sołectwach. 

 
9. Podjęcie uchwał: 
 

1. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Białobłockiego Ośrodka Kultury  
za okres od 01.01.2011 - 31.12.2011 r.; 

2. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Wiejskiego Ośrodka Kultury 
w Łochowie za okres 01.01.2011 do 31.12.2011 r.; 

3. w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
4. w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej; 
5. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2012 r.; 
6. w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na lata 

2012-2021; 
7. w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Ciele; 
8. zmieniająca uchwałę w sprawie nadania nazw ulicom; 
9. w sprawie nadania Statutu Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Białych 

Błotach; 
10. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota przeprowadzenia 

kontroli w Gminnym Centrum Kultury w Białych Błotach w zakresie gospodarki 
finansowej Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie za rok 2011. 

 
10. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
11. Interpelacje i zapytania  radnych. 
12. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
13. Wolne wnioski i zapytania. 
14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
15. Zakończenie obrad XXV sesji VI Kadencji. 
 
 
Ad.1. Otwarcie XXV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz 
stwierdzenie quorum. 
 
Wiceprzewodniczący RG Henryk Sykut powitał wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził 
quorum przy obecności 14 Radnych Gminy Białe Błota władni byli podejmować uchwały. 
 
 
Ad. 2. Wybór Sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o przegłosowanie kandydatury na sekretarza obrad 
radnego Janusza Walczyńskiego. Wniosek został zatwierdzony przy 14 głosujących „za”. 
 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zapytał o ewentualne uwagi, co do porządku obrad. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Marek Mikuła zgłosił wniosek o wycofanie z porządku 
obrad uchwały w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota 
przeprowadzenia kontroli w Gminnym Centrum Kultury w Białych Błotach w zakresie 
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gospodarki finansowej Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie za rok 2011 i w jej miejsce 
wprowadzenia uchwały w sprawie powołania oraz określenia zakresu działania Komisji 
Doraźnej. 
Radna Maria Wolsztyńska złoŜyła wniosek aby wycofać uchwałę w sprawie zatwierdzenia 
sprawozdania finansowego Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie za okres 01.01.2011 do 
31.12.2011 r. w związku z planowaną kontrolą w rzeczonej instytucji oraz wycofanie 
uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Białobłockiego Ośrodka 
Kultury  za okres od 01.01.2011 - 31.12.2011 r. w związku z tym, Ŝe Komisja Oświaty 
wnosiła o zmianę uzasadnienia w przedmiotowej instytucji, które radna otrzymała przed sesją 
i nie jest nim usatysfakcjonowana. 
Radny Bronisław Balcerowski zaproponował, Ŝeby uchwały dotyczące sprawozdań BOK i 
WOK pozostały w porządku obrad, aby radni mogłi się co do nich wypowiedzieć.  
Przewodniczący Henryk Sykut poddał w pierwszej kolejności pod głosowanie wniosek 
radnego Marka Mikuły  o wycofanie uchwały z punktu 10.10 porządku obrad. 
Rada Gminy 14 głosami „za”  przyjęła powyŜszą zmianę. 
Następnie pod głosowanie został poddany wniosek o wprowadzenie uchwały w sprawie 
powołania Komisji Doraźnej w punkcie 10.10. 
Rada Gminy 14 głosami „za”  wprowadziła w/w uchwałę. 
Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut poddał pod głosowanie wniosek o wycofanie 
z porządku obrad sprawozdania finansowego za 2011 rok Białobłockiego Ośrodka Kultury 
w Białych Błotach. 
Rada Gminy 11 głosami „za”, 2 „przeciw”  oraz 1 „wstrzymuj ącym się”  wycofała w/w 
uchwałę. 
Następnie pod głosowanie został poddany wniosek o wycofanie uchwały w sprawie 
sprawozdania finansowego za 2011 rok Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie. 
Radni 11 głosami „za”, 2 „przeciw”  oraz 1 „wstrzymuj ącym się”  wycofała w/w uchwałę. 
 
Pod głosowanie został poddany porządek obrad wraz ze zmianami. 
Radni 14 głosami „za”  przyjęli porządek obrad po zmianach.  
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad XXIV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG powiadomił, iŜ nie wpłynęły Ŝadne uwagi do protokołu  z XXIV Sesji 
Rady Gminy Białe Błota w związku z czym poddał go pod głosowanie. 
Rada Gminy 14 głosami „za”  przyjęła niniejszy protokół. 
 
Ad.5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący RG przedstawił informacje dotyczące działań Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym.  
 
Ad. 6. Informacja Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji 
w okresie międzysesyjnym: 
 

a) Komisja BudŜetu i Finansów: 
Radny Jacek Grzywacz jako Przewodniczący Komisji  przedstawił sprawozdanie 
dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 

 
b) Komisja Rewizyjna: 
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Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji  przedstawił sprawozdanie 
dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 

c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Ś rodowiska: 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji  przedstawił 
sprawozdanie dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 

d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia, Opieki Społecznej i Sportu: 
Radna Maria Wolsztyńska jako Przewodnicząca Komisji przedstawiła 
sprawozdanie dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 

 
Ad.7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wójta Katarzyna Kirstein-Piotrowska poinformowała o działaniach w okresie 
międzysesyjnym.  
 
Ad. 8. Informacja Wójta w zakresie: 

 
 Ochrony Środowiska: 

• Funkcjonowanie Referatu Ochrony Środowiska w roku bieŜącym, 
• Realizowane programy: 

- zbiórka azbestu; 
- dopłaty za wymianę ogrzewania; 
- Przygotowania do przejęcia przez gminę obowiązku zorganizowania odbioru odpadów od 

mieszkańców. 
 
Informacji na powyŜszy temat udzieliła inspektor ds. Ochrony Ś rodowiska w Urzędzie 
Gminy Białe Błota Anna Zdunek. 
 

Planów zagospodarowania przestrzennego: 
• Procedury tworzenia planów zagospodarowania przestrzennego, 
• Plany zagospodarowania przestrzennego w poszczególnych sołectwach. 

 
Informacji na powyŜszy temat udzielił Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej 
i Mienia Komunalnego Andrzej Wiekierak. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota Henryk Sykut ogłosił przerwę do godz. 16:00. 
 
Ad. 9. Podjęcie uchwał: 
 

- w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
 
Przewodniczący zapytał o ewentualne uwagi do projektu uchwały, następnie poddał go 
pod głosowanie. 
Rada Gminy 14 głosami „za” podjęła uchwałę Nr RGK.0007.53.2012.  
 
- w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej; 
 
Przewodniczący Henryk Sykut poddał pod głosowanie w/w uchwałę. 
Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie 
nieruchomości gruntowej. 
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- w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2012 r.; 
 
Skarbnik Gminy Lucyna Krasulak  złoŜyła wniosek o wprowadzenie autopoprawki do 
projektu uchwały  tj. po stronie dochodów zwiększenie dotacji 10000 zł na zadrzewienie 
oraz zmniejszenie dochodów na budowę świetlicy w Łochowie.  
Radna Maria Wolsztyńska podniosła temat zakupu sztucznej trawy do gminnego 
Ŝłobka, a mianowicie, Ŝe taniej byłoby trawę zasiać. 
W powyŜszej sprawie głos zabrała sekretarz Anna Rywak, a następnie Zastępca Wójta 
Jan Jaworski. 
Przewodniczący H. Sykut poddał pod głosowanie autopoprawkę. 
Zmiana została przegłosowana 14 głosami „za”.  
Następnie pod głosowanie został poddany cały projekt uchwały. 
Rada Gminy 14 głosami „za”  podjęła uchwałę Nr RGK.0007.55.2012 
 
- w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na lata 

2012-2019; 
 
Radny Jacek Grzywacz poinformował, Ŝe Komisja BudŜetu i Finansów wnosi 
o wprowadzenie poprawek na stronie 12 w wierszu 8 pn. „projekt nawierzchni ul. 
Kanałowej i Spokojnej w Łochowicach” zmienić na „projekt i budowa nawierzchni ul. 
Kanałowej i Spokojnej w Łochowicach”.  
Skarbnik Lucyna Krasulak  poprosiła aby powyŜszą zmianę przełoŜyć na miesiąc 
sierpień. 
Na powyŜszy temat nawiązała się dyskusja, w której udział wzięli : radny Jacek 
Grzywacz, skarbnik Lucyna Krasulak, Zastępca Wójta Jan Jaworski, Przewodniczący 
Rady Henryk Sykut. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Marek Mikuła  poruszył temat wykonania projektu i 
budowy ul. Przylesie w miejscowości Ciele. 
W powyŜszej sprawie głos zabrał z-ca wójta Jan Jaworski. 
 
Radny Jacek Grzywacz poinformował, iŜ podtrzymuje swój wniosek, a jako pokrycie 
finansowe wskazuje kwoty zamieszczone w wierszu 6 projektu uchwały w sprawie zmian 
w WPF. 
Na powyŜszy temat nawiązała się dyskusja, w której udział wzięli: radny Andrzej 
Kieroński i Kierownik Referatu Inwestycji Mariusz StęŜewski.  
 
Radny Andrzej Kieroński zawnioskował o 5 minut przerwy. 
Radny Marek Mikuła  zapytał jakie będą skutki wycofania z obrad sesji Wieloletniej 
Prognozy Finansowej? 
Skarbnik poinformowała, Ŝe skutków karnych nie będzie, RIO moŜe wezwać urząd na 
kontrolę poza tym Regionalna Izba Obrachunkowa zgłaszała monit, Ŝe Wieloletnia 
Prognoza Finansowa nie jest zgodna ze zmianami w budŜecie. 
 
Przewodniczący Rady Henryk Sykut ogłosił 5 minut przerwy. 
 
W trakcie przerwy sesje opuścili radni Marek Mikuła  oraz Zbigniew Moroz 
w związku z czym na sesji obecnych było 12 radnych – Rada była władna podejmować 
uchwały. 
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W pierwszej kolejności pod głosowanie został poddany wniosek radnego Jacka 
Grzywacza bez zamieszczenia kwot wcześniej zaproponowanych. 
Rada Gminy 12 głosami „za” przyjęła powyŜszy wniosek. 
 
Następnie pod głosowanie został poddany cały projekt uchwały w sprawie zmian 
w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na lata 2012-2019. 
Radni 12 głosami „za”  podjęli uchwałę Nr RGK.0007.56.2012. 
 
- w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Ciele; 
 
PowyŜszy projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 
Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie nadanie nazwy ulicy w 
miejscowości Ciele. 
 
- zmieniająca uchwałę w sprawie nadania nazw ulicom; 
 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie niniejszy projekt uchwały. 
Rada Gminy 12 głosami „za”  podjęła przedmiotową uchwałę. 
 
- w sprawie nadania Statutu Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Białych 

Błotach; 
 
Przewodniczący Henryk Sykut poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Radni jednogłośnie przyjęli uchwałę Nr RGK.0007.59.2012. 
 
- w sprawie powołania oraz określenia zakresu działania Komisji Doraźnej; 
 
Projekt uchwały został poddany głosowaniu. 
Rada Gminy Białe Błota 12 głosami „za”  podjęła w/w uchwałę. 

 
Ad. 10. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut poinformował, Ŝe zostały udzielone wszystkie 
odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Ad. 11. Interpelacje i zapytania  radnych. 
 
Radny Janusz Walczyński złoŜył interpelację na piśmie do Wójta w sprawie rekrutacji 
dzieci do Gminnego Przedszkola WRÓśKA w Białych Błotach oraz poprosił o odpowiedź na 
piśmie. 
 
Na sesję dołączyła Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein-Piotrowsk a. 
 
Radny Bronisław Balcerowski złoŜył interpelację na piśmie, dotyczącą oznakowania 
przejścia dla pieszych w Łochowie. Radny zadał takŜe zapytanie w sprawie aktualnej sytuacji 
odwiertu stacji wodociągowej w Łochowie. 
Radna Maria Wolsztyńska poruszyła problem przerwanej inwestycji w Białych Błotach. 
Zadała zapytanie,  czy przetarg został rozstrzygnięty, a zadania realizowane. 
Radny Andrzej Kieroński zapytał jaki jest sposób rozdzielania wpuszczania na boisko Orlik 
w Białych Błotach? Poruszył problem, Ŝe na boisku nie mogą grać dzieci poniewaŜ jest ono 
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zajmowane przez osoby dorosłe z Bydgoszczy. Drugim problemem poruszonym przez 
radnego Kierońskiego była podwyŜka czynszów w budynku przy ul. Betonowej – czym one 
zostały spowodowane? 
Radny Dariusz Makowski zaapelował do sołtys Trzcińca, aby zwróciła uwagę mieszkańcom 
Ŝeby nie zastawiali drogi samochodami.  Zawnioskował równieŜ o wycinkę odrostu bzu na 
skrzyŜowaniu ul. Młyńskiej w kierunku Prądek oraz ul. Śluzowej – Zagajnikowej z powodu 
słabej widoczności. 
 
Ad. 12. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
 
W sprawie odwiertu w Łochowie, Zastępca Wójta Jan Jaworski wyjaśnił, Ŝe inwestycja nie 
została jeszcze zakończona i na dzień dzisiejszy nie jest w stanie odpowiedzieć na pytanie 
radnego Belcerowskiego. 
W sprawie zapytań radnej Marii Wolszty ńskiej, Wójt  odpowiedziała, iŜ prace zostały 
podzielone między wykonawców, na ul. Centralnej prace juŜ ruszyły i w ciągu 1 miesiąca 
będą wykonane. Na pozostałe inwestycje zostały ogłoszone przetargi, na które do 06.06 
moŜna składać oferty. 
W sprawie boiska Orlik Sekretarz Gminy Anna Rywak odpowiedziała, Ŝe Ŝadna formalna 
grupa z Bydgoszczy nie gra na boisku, ale zostanie to skontrolowane. W sprawie podwyŜek 
w lokalu przy ul. Betonowej w Białych Błota prezes ZWiUK Wojciech Napierała wyjaśnił, 
Ŝe ceny gazu w ciągu lat wzrosły, a podwyŜek nie było, poza tym do czynszu nie jest 
doliczany koszt amortyzacji, ani koszty osobowe – tylko sam gaz. 
Odnośnie wykoszenia bzu, wójt  wyjaśniła, Ŝe od dnia 01.06 do powyŜszych celów zostaną 
zatrudnione 3 osoby i zostanie im zlecone usunięcie w/w krzewów. 
 
Ad. 13. Wolne wnioski i zapytania. 
 
Radny Jacek Grzywacz informacyjnie wspomniał o fatalnym stanie wody w Łochowie 
i Łochowicach. Następnie poprosił o sprawdzenie stanu dębu w Łochowicach przy pętli 
autobusowej. Poinformował równieŜ, Ŝe uczestniczył w Komisji Gospodarki, która dotyczyła 
sprawy związanej z gruntami p. Klisia. Zadał takŜe pytanie,  czy będą lampy przy scenie w 
Łochowicach? Poprosił takŜe o sprawdzenie czy jest moŜliwość zamiany gruntów na rzecz 
fragmentu zakrętu Łochowskiego?  
Mieszkaniec gminy Zygmunt Recki złoŜył na ręce Wójta  prośbę o nie przedłuŜanie umowy 
z NZOZ Elmed. 
Sołtys Trzcińca Gabriela śernicka wyjaśniła, Ŝe zapraszała radnego Makowskiego na 
zebranie wiejskie, na które nie przyszedł, poza tym mieszkańcy stawiają te samochody 
specjalnie, aby spowolnić ruch. 
Radny Powiatu Bydgoskiego Roman Kowalewski poprosił o poprawę bezpieczeństwa 
w miejscowości Trzciniec na skrzyŜowaniu ul. Sowiej i Gminnej od strony cegielni, np. 
poprzez ustawienie znaku „stop”. 
 
Ad. 14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
W sprawie wody w Łochowie i Łochowicach Wójt wyjaśniła, Ŝe jest ona cały czas badana 
oraz, Ŝe został juŜ ogłoszony przetarg. W sprawie dębu zostanie przeprowadzona wizja 
lokalna, natomiast co do lamp przy scenie, Kierownik Referatu Inwestycji Mariusz 
StęŜewski poinformował, Ŝe jest ogłoszony przetarg na projekt. Odnośnie budowy chodnika 
na Łochowskim zakręcie Wójt  odpowiedziała, iŜ nie ma problemu o zamianę gruntu, Starosta 
raczej teŜ nie będzie robił przeszkód, jest takŜe szansa, Ŝe chodnik powstanie w tym roku. 
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Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Mienia Komunalnego Andrzej 
Wiekierak dodał, Ŝe istnieje  moŜliwość, Ŝe chodnik nie będzie wykonany za publiczne 
pieniądze. 
Radny Jacek Grzywacz zwrócił uwagę, Ŝe nie chodzi mu o chodnik tylko o złagodzenie 
zakrętu. Sołtys Łochowa Andrzej Szmytka zaapelował, ze chodnik w tymŜe miejscu będzie 
stwarzać dodatkowe niebezpieczeństwo. 
W sprawie przychodni Elmed, Wójt Katarzyna Kirstein-Piotrowska  wyjaśniła, Ŝe będą 
podejmowane próby rozwiązania powyŜszego problemu. Do 10.07 br., prezes spółki ma czas 
na wywiązanie się z umowy. 
Na powyŜszy temat nawiązała się dyskusja, w której udział wzięli: p. Zygfryd Recki, sołtys 
Białych Błot Maria Płotkowska, radna Maria Wolsztyńska, Wójt Katarzyna Kirstein-
Piotrowska. 
Odnośnie wniosku radnego powiatowego Romana Kowalewskiego, p. Andrzej Szmytka 
wyjaśnił, Ŝe gmina nie moŜe postawić znaku, gdyŜ jest negatywna opinia starosty. 
 
 
Ad. 15. Zakończenie obrad XXV sesji VI Kadencji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut zamknął posiedzenie XXV Sesji VI Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
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